



奔向|青奥年 2014|南京举行元旦长跑



元旦长跑，市民欢乐出发 现代快报记者 顾炜 摄

快报讯(记者 刘伟娟)一年一度的南京元旦长跑，昨天在玄武湖公园举行。本次元旦长跑以“奔向青奥”为主题，向全世界发出邀请，欢迎朋友们一起来南京看青奥会，参与青奥会。昨天早上8点，江苏省委常委、南京市委书记杨卫泽打响2014年元旦长跑的发令枪。随后，南京市领导和青奥组委成员组成青奥第一方阵开始元旦长跑。南京市代市长缪瑞林也参加了此次长跑。

作为南京市全民健身运动的传统项目，南京元旦长跑已经举办了31年，今年的元旦长跑活动因为将于南京举办的青奥会增添了新的元素。今年长跑的主题是“奔向

2014青奥年”，把“我要上青奥”作为宣传口号，从场地布置到队伍设置都充满青奥元素。南京青奥组委、青奥示范学校、青奥参赛队伍、社会家庭、青奥赞助商、市级机关、玄武、秦淮、建邺、鼓楼四城区街道、部队、院校、各企事业单位共组成14个大方阵，56个小方阵，共约3000人。

其中，南京青奥组委方阵首次在群众活动中集体亮相，通过自愿报名形式组成的方阵中既有各部部长，也有普通员工。青奥组委新闻宣传部部长丁铭表示，希望通过和元旦长跑活动的结合，让更多人了解青奥、参与青奥。

南京田家炳高级中学作为南

京106所“青奥示范学校”代表组成了青奥示范学校方阵；中国青年女子橄榄球队成为青奥参赛队伍方阵的主力，其斐济外教奥斯卡还专门结束假期参加长跑，这支队伍在去年的亚青会上获得亚军；众多青奥志愿者和曾观看亚青会的一些家庭组成了社会家庭方阵；南京市级机关、街道、部队、大中院校、苏宁集团等企事业单位也以不同形式表现自己的青奥元素，参加本次长跑活动。

长跑从南京市规划建设展览馆西广场出发，经玄武门、环洲、菱洲、大肚花架、旱桥、环湖路……最后返回市规划建设展览馆，全程约4000米。

16.3℃！南京迎63年来最暖元旦

快报讯(记者 刘伟伟)昨天，南京的最高温达到16.3℃，打破1976年元旦当日14℃的纪录，成为1951年有气象记录以来，最温暖的元旦。今天气温南京最高达17℃，明天开始随着冷空气渗透，气温逐步下降，后天最高温回到10℃左右。下周一至周二，江苏大部分地区将迎来降水，江淮地区有雨转雪或雨夹雪，而南京的初雪可能还不会现身。

南京三日天气

今天 多云转阴，偏东风3~4级，
2~17℃
明天 阴转多云，4~15℃
后天 多云到晴，2~10℃

老门东人头攒动
现代快报记者 赵杰 摄

UFO惊现无锡？专家：飞机尾气

快报讯(记者 薛晟)昨天早上6点45分左右，62岁摄影爱好者陈惠初，在无锡市锡山区斗山上拍摄到一组“不明飞行物”的照片。他表示，“一开始以为是流星之类的东酉，但一会儿这个‘红球’突然由东飞转向南飞，后来又转弯向东飞，就觉得太不可思议了。”

陈惠初的这组“不明飞行物”照片引起不少网友的兴趣，有的网友猜是孔明灯，有的网友戏称：“外星人来无锡度假过元旦？”也有网友认

为这个“红球”是喷气式飞机飞行时留下的痕迹。

紫金山天文台研究员王思潮判断，这个“不明飞行物”很有可能是飞机，“可能是飞机喷出的尾气经过阳光照射后发生散射造成的”。王思潮建议，今后在拍摄“不明飞行物”时，最好能以摄影、摄像相结合记录影像，也希望能有同时多地的拍摄者把拍摄到的同一“不明飞行物”晒到网上，这样可以更科学地判断到底是什么样的飞行物。

4日将迎流星雨

快报讯(记者 胡玉梅)象限仪流星雨的极大值可能出现在北京时间1月4日凌晨3点30分，将达到每小时120颗。观测可以从1月4日凌晨1点开始，观测方位为东北方天空。

中科院紫金山天文台科普部主任张旸说，“象限仪流星雨极大时在凌晨3:30，还是值得一看的。”

新的一年，希望大家多运动、少吸烟，保持好心情，有个好身体。

任志强微博宣布戒烟引围观，有大V给出“极品”劝阻理由：
突然戒烟会打乱身体平衡？

Q “抽完最后一支烟，提前半小时戒烟了。新年新气象。减少雾霾，从我做起！加油。”2013年12月31日晚11:25，网络大V“@任志强”在微博上宣布戒烟。不少网友表态支持，但也有一些网友，如@刘春、@封新城等名人劝任志强不要突然戒烟，理由是“突然戒烟会打乱人体的平衡系统”。这种说法到底靠谱吗？

现代快报记者 顾元森



任志强宣布戒烟 网友分成两派

支持派

吸烟一点都不酷 只对身边人残酷

网友“@碧海蓝天JZD”：戒烟对自己的健康和对环境都好，应该支持！

网友“@扬春润语枫”：戒烟是折磨人的事，成功戒了就神清气爽。

著名心理学者@张怡筠：任总任大炮新年第一发健康大炮，令人激赏，强烈支持！还在吸烟的小伙伴们请跟上节奏呀！吸烟一点都不酷，只对身边人残酷。

反对派

突然戒烟不好 打乱了身体平衡

@刘春：突然戒烟不好，打乱了身体的平衡系统，容易内分泌失调、前列腺增生和迅速肥胖，这就好比急刹车，也好比当年的宏观调控，一点都不可行。

网友“@摩诃阿含”：还是这样的，猛地一下子立刻全戒，身体容易出问题，最好的办法就是慢慢地减少数量直至最后完全戒掉。

突然戒烟，会影响健康吗？

“突然戒烟伤身”的说法无科学依据

一位老烟民突然戒烟，真的会对身体带来不利影响吗？对此，南京市胸科医院呼吸二科主任李田告诉记者，所谓突然戒烟对人体带来伤害，这种说法在医学上不成立。

专家表示，尼古丁可对中枢神经系统产生抑制作用，长期吸入可

导致机体活力下降，记忆力减退，工作效率低下，甚至诱发肺癌等严重疾病。一支点燃的烟会释放出4000多种有害物质，吸烟可导致的疾病包括高血压、中风、消化性溃疡、癌症等。吸烟年龄越早、吸烟时间越长、每日吸烟量越大，患病危险性越高。

特别提醒： 烟民突然不想吸烟 可能是身体出了问题

李田特别提醒烟民，戒烟是好事，但有一种情况值得注意，即如果一个烟民突然感觉不想吸烟了，身体对吸烟产生了抗拒，这要引起高度警惕。因为这种情况往往预示着身体出了问题，如肺炎、肺癌等疾病都会引起这种变化。

怎样做才能成功戒烟？

南京市胸科医院呼吸二科主任李田表示，对于有烟瘾的烟民来说，戒烟需要一个比较困难的过程，需要依靠意志力，摆脱对于吸烟的心理依赖。

戒烟者应丢掉所有的香烟、打火机、火柴和烟灰缸。避免参与往常习惯吸烟的场所或活动。餐后喝水、吃水果或散步，摆脱饭后一支烟的想法。烟瘾来时，要立即做深呼吸活动，或咀嚼无糖分的口香糖，避免用零食代替香烟，否则会引起血糖升高，身体过胖。另外，要坚决拒绝香烟的引诱，经常提醒自己，再吸一支烟足以令戒烟的计划前功尽弃。只要坚持，戒烟就能成功。

说完房产大佬，再说说房价

南京上月房价涨幅居全国第二

快报讯(记者 马乐乐)昨天刚出炉的百城房价指数报告显示，南京去年12月份房价涨幅高达2.62%，高居百城第二。网上房地产显示，南京去年12月份新房成交量

高达9051套，再次刷新2011年以来的新高。在江苏方面，张家港环比上涨1.28%，与南京一同进入百城涨幅前十。南通、宿迁、泰州都进入了房价下跌的前十。